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Finanzen und Steuern

5/4/76

KassenmiRige Einnahmen aus Landes- und Bundessteuern im Februar 1976

Februar Januar bis Februar
Verénderung Verdnderung
Steuerart 1976 1975 gegen 1976 1975 gegen
Vorjahr Vorjahr
1 000 DM % 1 000 DM %
Staatliche Steuern insgesamt . 2 411 810 2 247 619 + 7.3 5 132 426 4 760 812 + 7,8
I. Gemeinschaftliche Steuern 100% 1935 073 1 791 604 + 8,0 4 404 317 4 053 761 = 8,6
1) Lohnsteuer
Land = 43%, Bund = 43%, Gemeinden = 14% 910 793 808 935 + 1246 2 096 904 21025 559 + 35
2) Veranlagte Einkommensteuer
Land = 43%, Bund = 43%, Gemeinden = 14% 126 902 149 754 =53 339 582 338 555 + 0,3
3) Nicht veranlagte Steuern vom Ertrag
Land = 50%, Bund = 50% 17 398 13 702 +1 27,0 108 076 55 182 4+ 95,9
4) Korperschaftsteuer
Land = 50%, Bund = 50% 15 106 24 824 = 39,1 165 549 76 612 +116:51
Steuern vom Einkommenl) (Ted = 4) 1 070 199 997 215 gL E 2 710 111 2 495 908 + 8,6
50 Umsatzsteuerz)
1975: Land = 25,22%, Bund = 68,25%
1976+ Land = 25:2 . Bund = 69% 628 785 556 570 & 1350 1 268 849 1 136 207 4= 17
6) Einfuhrumsatzsteuer
1975: Land = 31,75%, Bund = 68,25% 206 426 L 7.5 393 854
1976: Land = 31%, Bund = 69% 121921 ! 3 705710 T 62
Steuern vom Umsatz (I.5 und 6) 835 211 748 561 + 11,6 1 662 703 1 506 917 + 10,3
7) Gewerbesteuerumlage
Land = 50%, Bund = 50% 29 663 45 828 = 35,3 31 503 50 936 —: 38,2
1) 1975 einschlieBlich auslaufender Einnahmen aus den Stabilitit:szuschldgen. - 2) 1975 einschlieBlich auslaufender Einnahmen aus der Investi-
Lionsteuer; USL=Ausgleich 1970 = G0,5 4%, 1910 = 5, 8%.

HERAUSGEGEBEN VOM STATISTISCHEN LANDESAMT BADEN-WURTTEMBERG

Nachdruck, auch im Auszug, nur mit Quellenangabe gestattet



Noch: KassenmdBige Einnahmen aus Landes- und Bundessteuern im Februar 1976

Februar Januar bis Februar
Verdnderung Verédnderung
Steuerart 1976 1975 gegen 1976 1975 gegen
Vorjahr Vor jahr
1 000 DM % 1 000 DM %
1I. Landeseinnahmen
1) Anteil an den Steuern vom Einkommen>) 459 211 429 070 + 7,0 1053 756 1 013 693 + 4,0
2) Anteil an den Steuern vom Umsatz? 228 133 243 450 = 6,3 464 640 510 639 = 9,0
3) Anteil an der Gewerbesteuerumlage 14 832 22 914 - 35;3 15 751 25 468 - 38,2
Summe: II. 1 - 3 702 176 695 434 + 1,0 1 534 147 1 549 800 = 1,0
4) Vermdgensteuer 127 835 114 037 + 12,1 146 177 124 062 + 17,8
5) Kraftfahrzeugsteuer 62 867 58 993 + 6,6 155 817 147 479 + 5,7
6) Biersteuer 9 635 10 851 - 11,2 23 478 24 526 - 4,3
7) Sonstige Besitz- und Verkehrsteuern 31 770 24 173 + 31,4 64 340 51 722 + 24,4
Summe: Reine Landessteuern (II. 4 - 7) 232 107 208 054 A+ 416 389 812 347 789 £ 1251
Landeseinnahmen insgesamt (II. 1 - 7) 934 283 903 488 +. 3,4 1 923 959 1 897 589 + 1,4
Nachrichtlich:
Zuwachsrate 1lt. Staatshaushaltsplan 1976
(steuersoll 1976 = 13 500 Mill.DM)
1lt. Nachtragsetat B - + 4,1
III. Bundeseinnahmen
1) Anteil an den Steuern vom Einkommen 462 461 431 490 + 7,2 1 184 501 1 082 466 + 9,4
2) Anteil an den Steuern vom Umsatz 575 822 464 108 + 24,1 1 147 265 934 288 + 22,8
3) Anteil an der Gewerbesteuerumlage 14 831 22 914 = 35,3 158 752 25 468 ~ 38,2
Summe: III. - 3 053 114 918 512 + 14,7 2 347 518 2 042 222 + 14,9
4) Verkehrsteuern 22 707 21 122 i ipls 38 388 36 174 + 6,1
5) Zélle 5111 =1 789 1 825 253 +621,3
6) Verbrauchsteuerns) 215 504 220 916 = 2,5 282 954 288 607 - " 2;0
darunter: Tabaksteuer 72 560 89 259 = 18,7 112 271 118 697 = '
MineralSlsteuer 124 215 114 906 + 8, 132 942 133 364 = ’
7) Erginzungsabgabe zur ESt und KSts) 5 908 7 712 = 23,4 15 130 34 228 - 55,8
Summe: Reine Bundessteuern (III. 4 - 7) 244 630 247 961 = 1,3 338 297 359 262 = 5,8
Bundeseinnahmen insgesamt (III. 1 - 7) 297 744 1 166 473 + 11,3 2 685 815 2 401 484 + 11,8
Bundes- und Landeseinnahmen zusammen(II. und III.) 232 027 2 069 961 + 7,8 4 609 774 4 299 073 ot T2
Nachrichtlich:
Gemeindeanteil an der LSt und veranl.ESt 145 277 134 216 4+ 8,2 322 801 312 907 + 3,2
Ausgleich an andere Lénder:
Zerlegungsverlust LSt-Gemeindeanteil = = = 18 308 18 069 + 153
Zerlegungsanteile LSt = = = 56 231 55 499 + 1,3
Zerlegungsanteile KSt = = = 70 137 8 585 +717,0
USt- und zusdtzlicher Ausgleich 36 470 36 734 = 0,7 73 593 74 990 = 159
Einfuhrumsatzsteuer =5 214 270 = 22 796 - 13 000 =
Kapitalertragsteuer-Erstattungen BfF 3 250 2 438 + 33,3 4 378 4 689 = 6,6
In den "Staatl. Steuern insgesamt" nicht enthalten:
Lastenausgleichsabgaben 32 485 33 164 - 2,0 35 840 35 365 + ’
Eigene Einnahmen der EG aus Z&llen 32 849 33 894 = 351 64 623 66 849 = 3;3

3) Nach Abzug der Zerlegungsanteile bei LSt und KSt und der Kapitalertragsteuer-Erstattungen des Bundesamts fiir Finanzen.- 4) Nach Beriicksichtigung

des USt-Ausgleichs unter den Léndern unter Zugrundelegung des 1976 neu geltenden Umsatzsteueranteils von 31% (vgl.Ziffer I. 5).- 5)
die nicht {iber Kassen des Landes laufen.- 6) EinschlieBlich auslaufender Einnahmen sus dem Notopfer Berlin.

Ohne die Betrige



